

# GAZETA

# INVĂȚĂMÎNTULUI

Anul XIX  
Nr. 899  
Vineri 19 mai  
1967  
6 pag. 25 bani

EDITATĂ DE MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI COMITETUL UNIUNII SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÎNT ȘI CULTURĂ

## Schimb de experiență interregională

Răspunzând vizitei colective de profesori de la Liceul „Mihail Sadoveanu” Iași, care în luna decembrie a anului trecut le-au fost oaspeți, o delegație a cadrelor didactice de la Liceul „Vasile Alecsandri” și de la Școala generală nr. 5 din orașul Bacău, s-au deplasat recent la Iași. Obiectivul urmărit în cadrul acestui schimb de experiență, la care și-a dat concursul și Institutul de perfecționare a cadrelor didactice din Iași, s-a referit îndeosebi la posibilitățile de modernizare a învățămîntului prin folosirea mijloacelor tehnice audio-vizuale. Profesorii din Bacău au asistat la o expunere pe această temă, au participat la cîteva ore în cadrul cărora au fost utilizate diferite tehnici audio-vizuale, au vizitat cabinetul metodic al secției orășenești de învățămînt, precum și cabinetul metodic și laboratoarele liceului gazdă.

Cunoașterea reciprocă a muncii membrilor celor trei colective școlare, schimbul deschis de păreri au constituit o formă eficientă de perfecționare colectivă, care se înscrie pe linia unor vechi și frumose tradiții ale învățămîntului românesc.

Prof. JEAN CIUTA

## Pornind de la preferințele arătate de elevi

În raionul Cîmpeni, activitatea cercurilor de elevi a fost organizată în acest an astfel încît să răspundă într-o măsură mai mare măsură specificului local, precum și preferințelor arătate de elevii participanți. Rezultate deosebite au obținut în această privință cercurile de tineri naturaliști. Astfel, la Lupșa, profesorul Mircea Popa, răspunzînd dorinței elevilor și unor preocupări locale specifice, a organizat un cerc apicol în cadrul căruia pionierii se inițiază în îngrijirea familiilor de albine, învățîndu-se să cunoască caracteristicile lor biologice, modul de înmulțire, particularități de dezvoltare, baza meliferă și altele. În cercul tinerilor naturaliști din Arada se studiază în special probleme legate de pășunile naturale care ocupă suprafețe apreciabile pe teritoriul comunei respective.

În comuna Avram Iancu, profesoara Elena Pogăan a organizat cu tinerii naturaliști observarea metodică a fenomenelor biologice. Cercul dispune de o mică bibliotecă de specialitate, iar membrii lui participă adesea în comun la vizionarea unor filme documentare despre viața plantelor și animalelor, precum și despre activitatea unor biologi de mare renume.

Interesante sînt și acțiunile realizate la Cîmpeni și Sohodol Luminești. Astfel, în tradiția cercului de naturaliști a liceului din Cîmpeni a intrat organizarea „zilei grădinarului”, iar la școala din Sohodol Luminești se organizează anual „sărbătoarea păsărilor”, în cadrul căreia pionierii participă la diferite acțiuni de ocrotire a păsărilor utile și a celor rare.

Prof. IOAN RAȚIU  
Abrud

## Cercul plasticienilor

Cu 8 luni în urmă, un număr de elevi ai Liceului din Măcin au prins deasupra ușii unei săli o plăcuță cu două cuvinte „Cercul plastic”. Au adus aici șevaleta, scaunele de atelier, au împodobit peretii cu schițele făcute de ei în vacanță. Nu peste multă vreme s-a deschis, sub îndrumarea tinerei profesoare Claudia Căpățînă, prima expoziție de desen, pictură și modelaj a membrilor cercului.

În prezent membrii cercului plastic de la Liceul din Măcin fac studii după natură, realizînd cîteva interesante lucrări în cărbune și culoare. De asemenea ei au terminat un album cu cele mai reușite modele de hîi și stergare din regiunea Dobrogea, ca și din alte regiuni ale țării.

TRAIAN ENACHE  
Măcin — Dobrogea

# PEDAGOGUL — omul unei ÎNALTE DISCIPLINE

**L**egile scrise și nescrise ale disciplinei se cer respectate în primul rînd de cel care îi învață pe alții cum să le respecte. Pedagogul va reuși să crească din elevul său un om de o înaltă disciplină și probitate profesională numai dacă va folosi cel mai eficient argument: exemplul personal. În memoria numeroaselor generații de elevi, profilul dascălului este conturat ca al unui om de o corectitudine ireproșabilă. Absența nemotivată, întîrzierea uneori mult prelungită după sunetul clopoțelului, lucrul făcut de mintuală, — cu un cuvînt chiulul — sînt incompatibile cu însăși noțiunea de educator. Și totuși asemenea abateri de la etica profesională se mai întîlnesc încă în unele școli.

## În condica de prezență... absențe nemotivate

În numeroase școli, colectivele didactice, conducerile de școli și organele de învățămînt au reacționat cu promptitudine atunci cînd s-au manifestat unele tendințe de încălcare a disciplinei. — Și în cadrul raionului nostru au existat în anii trecuți și chiar la începutul acestui an școlar un număr relativ mare de absențe nemotivate și de întîrzieri de la ore — ne-a spus prof. Vladimir Capmare, șeful secției de învățămînt a raionului V. I. Lenin. Secția de învățămînt și comitetul sindicatului au

luat în discuție această problemă. În consiliile pedagogice și în adunări de sindicat a fost analizată disciplina în muncă și respectarea strictă a programului. Așa a fost, de pildă, la școlile generale nr. 141, 139, 135 și altele. Datorită formării unei opinii sănătoase, a luării unor măsuri cu caracter disciplinar, asemenea fenomene sînt în momentul de față din ce în ce mai rar întîlnite.

Deși problema absențelor nemotivate de la ore ale cadrelor didactice trebuie să constituie o serioasă preocupare, la unele din secțiile de învățămînt din Capitală și din țară unde ne-am adresat nu am găsit o situație exactă a lor. Absențe există însă. În unele școli numărul lor este mare. De multe ori, în vizitele lor prin școli, inspectorii s-au mulțumit să bazeze cu roșu în condica

de prezență pe cel absent. Uneori, acest lucru îl mai fac și directorii de școli. Rezultatul: o zi sau cîteva ore tălăte din salariu. Este, desigur, o sancțiune administrativă care ustură, în special la buzunar, dar ea trebuie însoțită de o analiză serioasă a fiecărui caz în parte, reliefindu-se și consecințele pe care le implică pe plan educativ astfel de abateri ale celor care au datoria să cultive corectitudinea, disciplina muncii. Indulgența în asemenea cazuri nu are ce căuta.

## Învoiații sînt „acoperiți,” dar...

În unele școli se practică un nesănătos sistem de învoiri. După cît este de „bun” directorul, curg și cererile — care de care mai minore: „mi-au venit părinții din provincie”, „am un caz în familie”, „sînt chemat de urgență la București” și numeroase altele asemenea arhicunoscute motive, pe care nu mai este necesar să le numerăm aici.

Alteori nici nu se mai cer în prealabil învoiri sau concedii fără plată. Se anunță doar prin telefon sau prin intermediari, ca și cum lipsa de la școală ar fi ceva firesc. De curînd, într-o școală din Constanța, am fost martorii unui caz semnificativ în această privință. După cîteva zile de absență din școală, profesorul de educație fizică a dat telefon la București, nu însă școlii, ci unui tînosec din oraș pe care l-a rugat să-i transmită directorului că mai are de rezolvat unele chestiuni de familie și s-ar putea să mai întîrzie cîteva zile. Alti.

Și cu alte prilejuri gazeta noastră a criticat ușurința cu care se acordă învoiri și concedii fără plată. Încă numărul lor este mare. Auzim adesea pe unii directori și inspectori vorbind cu multă ușurință despre aceasta și mulțumindu-se că au găsit la repezeală pe cineva să suplinească și astfel orele au fost „acoperite”. Învățămîntul,

MIRCEA IONEL

(Continuare în pag. a 6-a)

## Cel ce trezește entuziasmul și stimulează pasiunile

Prof. univ. CORNEL PENESCU  
membru corespondent al Academiei

**I**n munca noastră, a cadrelor didactice din învățămîntul superior, consacrată formării tinerilor generații de specialiști ai țării, avem prilejul să întâlnim numeroși studenți deosebiți de dotări, inteligenți și cu capacitate de pătrundere și de sinteză. Totuși chiar din rîndul acestora se distinge în mod deosebit o categorie pe care o simțim mai apropiată, din rîndul căreia sîntem convinși că se vor ridica cadre de cea mai înaltă calificare, conducători ai activității în producție, oameni de știință: este vorba de acei tineri în suflul cărora crește puternic flacăra pasiunii pentru știință, care se dăruie integral bucuriei studiului, cercetării. Discuțînd cu acești tineri îi dai seama că înclinația lor naturală, talentul și capacitatea pentru studiul științific au fost stimulate, încurajate cu dragoste, griji și răbdare de cel ce le-au îndrumat pașii și i-au ajutat să pătrundă primele taine ale științei în anii de școală.

Este un lucru cunoscut că majoritatea vocațiilor, a talentelor se relevă încă din adolescență sau chiar din preadolescență. Dar ele se cer descoperite, cultivate, asemenea plantelor rare. Este în această via a mîntuirii cele mai minunate și, în același timp, cele mai pline de răspundere ale învățătorilor și profesorilor, care conștientizînd primele trăsături ale profilului intelectual și etic al tinerilor generații, fără îndoială, au dorit să cultive, cu multă pătrundere și înțelegeră — cunoscînd profund secretul declanșării sentimentelor și pasiunilor față de cultură, de știință sau de artă — în suflul unui tînar în plină formare — să se aplice de preocupările uneori tînăuile ale fiecărui elev, să clarifice anumite probleme, să dea răspuns unor frămîntări, să indice cu tact și perspicacitate drumul deplinei afirmări în viață, multe dintre energiile creatoare cu care astăzi ne mîndrim nu s-ar fi ridicat altfel de înalt spre culmi. Iată de ce, alături de înalta competență profesională și de talent pedagogic — sau mai bine zis inclus acest talent — se înscrie, ca o calitate esențială, capacitatea de investigație, cu mîgala geologului, a celui mai prețios zăcămint: inteligența umană.

Îmi amintesc, din perioada propriilor mei ani de școală, de momentul cînd am început să simt o atracție din ce în ce mai puternică pentru lucrările științifice și tehnice, în special pentru electrotehnică. Căutam în cărți diferite scheme de montaj și încercam să realizez, cu ajutorul lor, unele aparate. Nu de puține ori, la început, reușea mă ocolea. Anumite probleme îmi apăreau misterioase, inexplicabile. În acel moment de răs-

(Continuare în pag. a 6-a)

## În acest număr: Centrele și președinții comisiilor examenului de bacalaureat



Lucrări practice în laboratorul de fizică

# ETICA EXAMINATORULUI

membrii comisiei îl ascultau în tăcere. Cîteva minute doar. Apoi cineva l-a întrerupt:

— Vino la subiect!

Cel de lingă mine a înghîțit în sec și parcă a răpăit. Dar nu s-a pierdut. A reînceput să vorbească și a vorbit din nou un sfert de oră... Nimic însă despre subiect. Nici la întrebările ajutătoare n-a fost în stare să răspundă. Președintele comisiei a ridicat din umeri, dezamăgit:

— Îmi pare rău...

În acel moment ușa s-a deschis încet. Un bărbat între două vîrste s-a apropiat de masa examenatorilor. Colegul mi-a făcut cu ochiul. Am înțeles: sosise „colacul lui de salvare”. Omul care-i promisesse intrarea în liceu. Noul venit i-a șoptit ceva la ureche președintelui comisiei, apoi a plecat. S-a lăsat tăcere. Un minut, sau poate o vespnică am asteptat hotărîrea examenatorului. Vor cîntări mai mult în balanță „cunoștințele” colegului de bancă sau intervențiile în favoarea lui? Președintele comisiei a repetat însă cu voce scăzută:

— Îmi pare rău, băiete... Dumneata nu poți trece.

În acel moment mi-a revenit curajul. Știam că voi lua examenul. În mîntea mea totul s-a orînduit și ideile au început să curgă pe faoaie de hîrtie, într-o înălțuire logică...

Intîmplarea aceasta ne-a fost povestită de mai mulți elevi ai unui liceu din Tecuci — fiecare cu cuvintele sale dar, în esență, la fel. Și ne-am gândit că cinstea și probitatea examenatorilor în cauză au

însemnat, pentru sufletul plin de simțire a zecii de tineri, ce băteu la cîntecul liceului, o unitate de măsură a ceea ce vor trebui să realizeze ei în viață, un model de conduită și un sprijin moral.

Se apropie din nou examenul. Se vor întruni din nou comisiile de examinare. În fața acestora se vor prezenta elevii, în care învățătorii și profesorii primilor ani de ucenicie pe băncile școlii au închinat simburile dulcea al cunoașterii,

„ca dreptatea, ca binelul, ca iubirea, ca biruința, ca însăși victoriile” cum spunea Cezar Petrescu. În fața comisiilor se vor dezvălui nu numai niște învățămînte deprinse din manual, ci o adevărată lume, minunată și netălmînită, de speranțe și vise, de dorințe sincere și curată de afirmare, de încredere. Mai ales de încredere! Încrederea în competența și bunele intenții ale celor chemați să aprecieze eforturile de pregătire ale fiecărui candidat, capacitatea lui de selecție și sistematizare, inteligența, sensibilitatea.

Dar să ne întoarcem puțin la împlinirea consențată la începutul acestor rînduri și la substrațiile ei.

La liceul din Tecuci s-au prezentat în iunie, anul trecut, printre alți candidați, și copiii lui Ion Grecu, Ionică Viținescu, Ghiță Grădean, Irina Chebac, Ioan Avram și Ion Ene. Toți din comuna Cudalbi. Platforma de pe care acești candidați încercau să-și ia zborul avea piloni strîmbi: părinții lor plățiseră pentru reușita admiterii în liceu. Plățiseră lui

Costin Antohi, directorul școlii generale nr. 1 din comună 9.000 de lei (cîte 1.500 de căciulă!). Acesta a promis că „se aranjează afacerea”, deoarece îl cunoaște pe Dumitru Efrasie, care — la acea dată — era om cu răspundere la raion în problemele de învățămînt și se arăta dispus, în condițiile amintite, să intervină.

Comisia de examinare nu s-a lăsat însă influențată. „Protejajii” au căzut la examen. Cît privește pe Costin Antohi și Dumitru Efrasie, ei au fost obligați să dea socoteala pentru jocalnicul lor „comert de influențe” pe care au încercat să-l practice. Recent, au fost judecați și condamnați la doi ani închisoare. S-ar putea ca, pe ici pe colo, să se mai ascundă, sub felurite nume, unele elemente necinstite de felul lui Antohi și Efrasie. Și părinți dispuși să se facă „luntre și punte”, gata de orice sacrificiu material pentru izbînda odraslelor, mai sînt. Împreună aceștia vor căuta să atace, frontal sau prin învîlțuire, pozițiile slabe.

Iată de ce aceste concursuri de admitere ca și examenul de bacalaureat, de altfel, sînt într-un fel și o probă de fîc a calităților morale ale membrilor comisiei de examinare. Căci ceea ce se așteaptă din partea lor deopotrivă cu competența, cu capacitatea de selecție științifică a adevăraților valori este tocmai cinstea, un înalt spirit de dreptate, un cuget ferm, care să respingă orice compromis.

PAUL URDEA







# Centrele și președinții comisiilor examenului de bacalaureat

(Urmare din pag. a 2-a)

reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Bacău (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Gheorghe Cotruț**, prof. univ. chimie Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 1 Bacău — Comisia nr. 3, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la liceele nr. 1 și nr. 2 Bacău (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Filimon Cirdel**, conf. univ. dr. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 2 Bacău — Comisia nr. 4, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Bacău (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Florin Vătu**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Bacău — Comisia nr. 5, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Bacău (cursuri serale). Președinte **Eliza Alexa**, conf. univ. dr. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 3 Bacău — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la liceele nr. 3, nr. 2 și nr. 4 Bacău (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Emanuel Galu**, conf. matematică Institutul de perfecționare a cadrelor didactice Iași.

Liceul nr. 4 Bacău — Comisia nr. 7, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 4 Bacău (cursuri de zi). Președinte **Eugen Florea**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 4 Bacău — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 4 Bacău (cursuri de zi). Președinte **Găfira Starostin**, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 4 Bacău — Comisia nr. 9, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 4 Bacău (cursuri de zi). Președinte **Ioan Antohi**, conf. pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor didactice Iași.

Liceul Bicaz — Comisia nr. 10, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Bicaz (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Vladimir Boghian**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Roznov — Comisia nr. 11, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Roznov și Buhuși (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Napoleon Topală**, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Buhuși — Comisia nr. 12, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Buhuși (cursuri de zi). Președinte **Ștefan Ivăscanu**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Comănești — Comisia nr. 13, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Comănești (cursuri de zi și serale). Președinte **Victor Ciubotaru**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Comănești — Comisia nr. 14, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Comănești și Boiștea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Valentin Roșca**, lector univ. dr. șt. biologie Institutul pedagogic de 3 ani Bacău.

Liceul nr. 1 Orașul „Gh. Gheorghiu-Dej” — Comisia nr. 15, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Oraș Gh. Gheorghiu-Dej (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Vasile Priskaru**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 1 Orașul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” — Comisia nr. 16, secție reală. Se vor prezenta candidații de la liceele nr. 1 și nr. 2 Orașul „Gh. Gheorghiu-Dej” și Liceul Tg. Ocna (cursuri serale). Președinte **Mihai Cruceanu**, lector univ. dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 2 Orașul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” — Comisia nr. 17, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Orașul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” și Liceul Tg. Ocna (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Sergiu Halmovici**, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Moinești — Comisia nr. 18, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Moinești și Zăneș (cursuri de zi și serale). Președinte **Irinel Drăgan**, conf. univ. dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Moinești — Comisia nr. 19, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Moinești (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Radu Tudose**, șef lucrări dr. fizică Institutul Politehnic Iași.

Liceul nr. 1 P. Neamț — Comisia nr. 20, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 P. Neamț (cursuri serale și fără frecvență). Președinte **Cristian Linde**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 1 P. Neamț — Comisia nr. 21, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 P. Neamț (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Dorin Damaschin**, lector doctor psihologie Universitatea București.

Liceul nr. 2 P. Neamț — Comisia nr. 22, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 P. Neamț (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Stefania Ruscor**, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 2 P. Neamț — Comisia nr. 23, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la liceul nr. 2 P. Neamț și Liceul Borca (cursuri de zi). Președinte **Aurel Loghin**, conf. univ. dr. istorie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Podul Turcului — Comisia nr. 24, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Podul Turcului (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Cleopatra Oprea**, șef lucrări dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 1 Roman — Comisia nr. 25, secție reală. Se vor prezenta candidații de la liceele nr. 1 și nr. 2 Roman (cursuri de zi). Președinte **Ilie Bursuc**, conf. univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 1 Roman — Comisia nr. 26, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Roman și Liceul Săbăoani (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Victor Bausie**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Roman — Comisia nr. 27, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Roman (cursuri de zi și serale). Președinte **Mireca Zăgrăvel**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Tg. Neamț — Comisia nr. 28, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Tg. Neamț (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Nicolae Asandei**, conf. univ. dr. fizică Inst. politehnic Iași.

Liceul Tg. Neamț — Comisia nr. 29, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la liceele Tg. Neamț și Tibucani (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Corneliu Zolyneck**, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Tg. Ocna — Comisia nr. 30, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la liceul Tg. Ocna

(cursuri de zi). Președinte **Anton Radu**, lector univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

## Regiunea BANAT

Liceul Pecica — Comisia nr. 1, secție reală cu limbile de predare română și slovacă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Pecica, liceele Nădlăc și Pincota (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Pandele Olteanu**, conf. univ. dr. docent filologie Universitatea București.

Liceul nr. 1 Caransebeș — Comisia nr. 2, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Caransebeș și Liceul Nădrag (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Virgil Barbu**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Caransebeș — Comisia nr. 3, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Caransebeș și Liceul Oțetul Roșu (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Eugen Grigoresik**, conf. univ. geografie Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 2 Caransebeș — Comisia nr. 4, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Caransebeș și Liceul Oțetul Roșu (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Iancu Horescu**, conf. univ. chimie Universitatea Timișoara.

Liceul Gătaia — Comisia nr. 5, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Gătaia, Deta și Ciacova (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ștefan Rozingher**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Ciacova — Comisia nr. 6, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Ciacova, Deta și Gătaia (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Maria Mitrănescu**, șef lucrări dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Lipova — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Lipova (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ioan Cîmponeriu**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Moldova Nouă — Comisia nr. 8, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Moldova Nouă și Berzeasca (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Vlad Văzdăreanu**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Oravița — Comisia nr. 9, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Oravița și Grădinari (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Eugen Dodon**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Oravița — Comisia nr. 10, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Oravița, Bozovici și Grădinari (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ioan Bejan**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Orșova — Comisia nr. 11, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Orșova și Mehadia (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Nestor Lupu**, conf. univ. dr. șt. biologie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Sînnicolaua Mare — Comisia nr. 12, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Sînnicolaua Mare, Didaștea Vechi și Periam (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Aurică Munteanu**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Jimbolia — Comisia nr. 13, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Jimbolia și Peciu Nou (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ioan Rădoi**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Jimbolia — Comisia nr. 14, secție mixtă cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidații de la Liceul Jimbolia și Liceul nr. 1 Lugoj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Helmut Theil**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Arad — Comisia nr. 15, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 5 Arad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Nicolae Didu** prof. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Arad — Comisia nr. 16, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 4 Arad (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Iosif Preda**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 2 Arad — Comisia nr. 17, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 3 Arad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Nicolae Barbu** prof. univ. dr. docent filologie Universitatea București.

Liceul nr. 3 Arad — Comisia nr. 18, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3 și nr. 2 Arad (cursuri de zi). Președinte **Cornel Simoiu**, conf. univ. dr. fizică Inst. politehnic Timișoara.

Liceul nr. 3 Arad — Comisia nr. 19, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3 și nr. 2 Arad (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Anton Policec**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 3 Arad — Comisia nr. 20, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3, nr. 1 Arad și Liceul nr. 2 Pecica (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Alfred Geier**, conf. univ. matematică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 4 Arad — Comisia nr. 21, secție mixtă cu limba de predare română și germană. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 4 Arad, Liceele Curtici și Vinga (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **David Frenkel**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 5 Arad — Comisia nr. 22, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 5, nr. 1 și nr. 4 Arad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Victor Săbăleanu**, conf. univ. dr. docent șt. biologie Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 23, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Lugoj și Liceul Buziaș (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Vasile Hoancă**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 24, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Lugoj, Liceele Belint și Făget (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Victor Iancu**, conf. univ. dr. filologie Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 2 Lugoj — Comisia nr. 25, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Lugoj, Liceele Belint și Făget (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Dumitru Ceausescu**, conf. univ. chimie, Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 26, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Reșița și Liceul Anina (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ștefan Popovici**, conf. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 27, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Reșița și Liceul Anina (cursuri serale și restanțieri). Președinte **Aurel Negreanu**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 28, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Reșița și Liceul Anina (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Valeria Marinca**, conf. univ. dr. șt. biologice Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Liceul nr. 2 Reșița — Comisia nr. 29, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Reșița și Liceul Anina (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Marin Trușculescu**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Bocșa — Comisia nr. 30, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Bocșa (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Ionel Manovicu**, șef lucrări dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 31, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 8 Timișoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Traian Girda**, prof. univ. chimie Institutul agronomic Timișoara.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 32, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 10 Timișoara (cursuri de zi și serale). Președinte **Ioan Lupescu**, prof. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 33, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 10 Timișoara, Liceul nr. 1 Lugoj și Liceul Jimbolia (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Gheorghe Faekő**, prof. univ. dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 2 Timișoara — Comisia nr. 34, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2, nr. 4, nr. 6 Timișoara și Liceul Biled (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Constantin Sora**, prof. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 2 Timișoara — Comisia nr. 35, secție mixtă cu limba de predare germană. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 10 Timișoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Iosif Reichel**, prof. univ. dr. docent chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 36, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Timișoara și Liceul Rețaș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Dan Papuc**, prof. univ. matematică Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 37, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Timișoara (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Mihai Francisc**, prof. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 5 Timișoara — Comisia nr. 38, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 5 și nr. 7 Timișoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Vasile Mic**, prof. univ. matematică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 5 Timișoara — Comisia nr. 39, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 5 și nr. 2 Timișoara (cursuri serale și restanțieri). Președinte **Ioan Nanu**, prof. univ. dr. docent chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 6 Timișoara — Comisia nr. 40, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 6, nr. 1 și nr. 8 Timișoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Eugen Tănase**, conf. univ. dr. docent filologie Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 7 Timișoara — Comisia nr. 41, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 7, nr. 2, nr. 5 Timișoara și Liceul Periam (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Pompei Muresanu**, prof. univ. dr. docent bichimie Institutul agronomic Timișoara.

Liceul nr. 10 Timișoara — Comisia nr. 42, secție reală cu limba de predare română și sîrbă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 10 Timișoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Iosif Diek**, prof. univ. dr. docent chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 10 Timișoara — Comisia nr. 43, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 10 Timișoara (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ioan Săuciu**, prof. univ. dr. docent chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul de arte plastice Timișoara — Comisia nr. 44, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul de arte plastice liceele nr. 4, nr. 3 Timișoara și Liceul Buziaș (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Nicolae Pirvu**, conf. univ. pedagogie Universitatea Timișoara.

## Regiunea BRAȘOV

Liceul Agnita — Comisia nr. 1, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Agnita (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Ioan Tudor**, conf. univ. dr. șt. biologie Institutul politehnic Brașov.

Liceul Orașul Victoria — Comisia nr. 2, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Oraș Victoria și Sercaia (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Aristide Hasgan**, conf. filologie Inst. de perfecționare a cadrelor didactice Iași.

Liceul nr. 1 Făgăraș — Comisia nr. 3, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Făgăraș (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ioan Grecu**, prof. univ. dr. chimie Institutul de medicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 2 Făgăraș — Comisia nr. 4, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Făgăraș (cursuri de zi, serale și învățământ fără frecvență). Președinte **Ana Bogdan**, lector univ. dr. psihologie Universitatea București.

Liceul Blaj — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Blaj (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Petre Bărbulescu**, șef sector dr. pedagogie Institutul de științe pedagogice București.

Liceul Blaj — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Blaj și Copșa Mică (cursuri de zi și serale). Președinte **Ioana Ionescu**, conf. pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor didactice București.

Liceul nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 7, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Sighișoara și Liceul Dumbrăveni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Gherman Drăghici**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 8, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1, Sighișoara și Liceul Rupea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Emil Șerban**, conf. univ. matematică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 9, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Sighișoara, Liceele Dumbrăveni și Rupea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Maximilian Bendorceanu**, prof. filologie Institutul de perfecționare a cadrelor didactice Cluj.

Liceul Tâlcăciu — Comisia nr. 10, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Tâlcăciu și Avrig (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Iosif Soare**, șef lucrări dr. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul Cîsnădie — Comisia nr. 11, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Cîsnădie și Săliște (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Alexandru Vajda**, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul Tâlcăciu — Comisia nr. 12, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Tâlcăciu, Ocna Sibiului, Avrig și Cîsnădie (cursuri de zi). Președinte **Ovidiu Pătruțiu**, conf. univ. dr. șt. biologie Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 13, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Feldioara, Tg. Secuiesc și Covasna (cursuri de zi

și restanțieri). Președinte **Solomon Sternberg** conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej” București.

Liceul nr. 2 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 14, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2, nr. 1 Sf. Gheorghe și Liceul Lunca Clinicului (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Jiva Filipovici** conf. univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Medias — Comisia nr. 15, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Medias (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Rostislav Bereznic**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 2 Medias — Comisia nr. 16, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Medias (cursuri de zi). Președinte **Ioan Simiti** conf. univ. dr. chimie Inst. de medicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 2 Medias — Comisia nr. 17, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Medias (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Liviu Literat**, conf. univ. dr. chimie Inst. politehnic Cluj.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 18, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Sibiu (cursuri de zi). Președinte **Margareta Giurgea**, prof. univ. dr. docent fizică Universitatea București.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 19, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Sibiu (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **George Palade**, prof. univ. fizică Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 20, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Sibiu (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Matei Zăbu**, conf. univ. dr. șt. biologie Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Liceul nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 21, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Sibiu (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Iosif Antohi**, conf. univ. dr. pedagogie Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Liceul nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 22, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3 și nr. 2 Sibiu (cursuri serale și restanțieri). Președinte **Dumitru Totescu**, conf. univ. dr. chimie Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 1 Brașov — Comisia nr. 23, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Brașov (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Temistocle Redlov**, prof. univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Brașov — Comisia nr. 24, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Brașov (cursuri de zi, serale și învățământ fără frecvență). Președ



# Centrele și președinții comisiilor examenului de bacalaureat

(Urmare din pag. a 3-a)

univ. dr. filozofie Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

**Liceul Titu** — Comisia nr. 27, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Titu (cursuri de zi). Președinte Vasile Hurmuz, conf. univ. dr. istorie Universitatea București.

**Liceul Titu** — Comisia nr. 28, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Titu și Bolintin din Vale. (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Vladimir Lambro, conf. univ. chimie Institutul de medicină și farmacie București.

**Liceul Tr. Măgurele** — Comisia nr. 29, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Tr. Măgurele (cursuri de zi). Președinte Mariana Coroi, lector univ. dr. matematică Univ. București.

**Liceul Tr. Măgurele** — Comisia nr. 30, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Tr. Măgurele și Salcia (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Ionel Gavrilag, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

**Liceul Tr. Măgurele** — Comisia nr. 31, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Tr. Măgurele și Salcia (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Atena Herbst Rădoi, conf. univ. geografie Universitatea București.

**Liceul Urziceni** — Comisia nr. 32, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Urziceni și Fierbinți (cursuri de zi). Președinte Petre Mocanu conf. univ. matematică Universitatea București.

**Liceul Urziceni** — Comisia nr. 33, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Urziceni și Fierbinți (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Gheorghe Nedelcu, conf. univ. dr. matematică Institutul de științe economice „V. I. Lenin” București.

**Liceul Videle** — Comisia nr. 34, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Videle (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Cristian Constantinescu, conf. univ. dr. fizică Universitatea București.

**Liceul Olteni** — Comisia nr. 35, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Olteni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Romeo Dăscălescu — pedagogie Institutul de științe pedagogice București.

**Liceul Zimnicea** — Comisia nr. 36, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Zimnicea (cursuri de zi). Președinte Lidia Moldovan Titirau lector univ. dr. fizică Universitatea București.

**Liceul Zimnicea** — Comisia nr. 37, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Zimnicea și Platra (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Constantin Bender conf. pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor didactice București.

## Regiunea CLUJ

**Liceul „Avram Iancu” Aiud** — Comisia nr. 1, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Avram Iancu” Aiud (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Hariton Tintea, conf. univ. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Avram Iancu” Aiud** — Comisia nr. 2, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Avram Iancu” Aiud și Liceul Ona Mureș (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Avram Radu, prof. univ. biologie Institutul de medicină și farmacie Cluj.

**Liceul Ona Mureș** — Comisia nr. 3, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Ona Mureș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Mircea Vaslu, lector univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Bethlen Gabor” Aiud** — Comisia nr. 4, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Bethlen Gabor” Aiud și Liceul „Mihai Viteazul” Turda (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Francisc Rado, conf. univ. dr. matematică Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Bistrița** — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Bistrița și Liceul Prundul Birgăului (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru Pop, prof. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Bistrița** — Comisia nr. 6, secție reală. Se vor prezenta candidații de la liceele nr. 2, nr. 1 Bistrița, liceele Prundul Birgăului și Teaca (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ioan Becet șef lucrări dr. științe Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Horia, Cloșca și Crișan” Abrud** — Comisia nr. 7, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Horia, Cloșca și Crișan” Abrud (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ioan Pop, șef lucrări dr. biologie, Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Cimpeni** — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Cimpeni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Aurel Opreanu, conf. univ. filozofie Institutul politehnic Cluj.

**Liceul Baia de Arieș** — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Baia de Arieș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Zoe Bugnariu prof. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Dej** — Comisia nr. 10, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Dej (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Dumitru I. Roșca, conf. univ. dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Dej** — Comisia nr. 11, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Dej, liceele Girbov și Ileana (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Mihail Bogdan, prof. univ. dr. docent filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Dej** — Comisia nr. 12, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Dej (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Dumitru I. Roșca, conf. univ. dr. docent biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Dej** — Comisia nr. 13, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2, nr. 1 Dej, Liceul nr. 2 Bistrița și Liceul „Petru Maior” Gherla (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ioan Sikósd, conf. univ. dr. pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor didactice Cluj.

**Liceul Beclean** — Comisia nr. 14, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Beclean (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Camil Mureșan, conf. univ. istorie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „P. Maior” Gherla** — Comisia nr. 15, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „P. Maior” și Liceul „Ana Ipătescu” Gherla (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Constantin Codreanu, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul „P. Maior” Gherla** — Comisia nr. 16, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „P. Maior” Gherla și Liceul Mocui (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte

te Victor Neagu, conf. univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Ana Ipătescu” Gherla** — Comisia nr. 17, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ana Ipătescu” și „P. Maior” Gherla (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Livia Popescu, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Huedin** — Comisia nr. 18, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Huedin, Hida și Gilău (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Virgil Tămaș, șef lucrări univ. dr. chimie, Institutul agronomic „Dr. Petru Groza” Cluj.

**Liceul Huedin** — Comisia nr. 19, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Huedin (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Pompiliu Dumitrescu, conf. univ. dr. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Năsăud** — Comisia nr. 20, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Năsăud și Liceul Singioz Băi (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Liviu Oniciu, conf. univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Năsăud** — Comisia nr. 21, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2, nr. 1 Năsăud, Liceele Singioz Băi și Nimigea (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Mircea Zdrenghea, conf. univ. filologie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Zalău** — Comisia nr. 22, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Zalău (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Petre Brădeanu, conf. univ. dr. matematică, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Zalău** — Comisia nr. 23, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Zalău și Crasna (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Emil Chițu, conf. univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Zalău** — Comisia nr. 24, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Zalău și Crasna (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae Almasi, conf. univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Jibou** — Comisia nr. 25, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Jibou (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ioan Vlad, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Mihai Viteazul” Turda** — Comisia nr. 26, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Viteazul” Turda (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Gheorghe Pîk, prof. univ. dr. docent matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „M. Viteazul” Turda** — Comisia nr. 27, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Viteazul” Turda (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Aurel Turcu, conf. univ. matematică, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „M. Viteazul” Turda** — Comisia nr. 28, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Viteazul”, Liceul nr. 2 Turda și Liceul Iara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ionel Pervain, prof. univ. dr. docent filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Turda** — Comisia nr. 29, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Turda, Liceul nr. 3 Cimpia Turzii și Liceul Iara (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Elena Popovici, conf. univ. dr. matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Cimpia Turzii** — Comisia nr. 30, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Cimpia Turzii (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Mariana Roșca conf. univ. dr. psihologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Cluj** — Comisia nr. 31, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 și nr. 6 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Maria Ionescu, prof. univ. dr. docent chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Cluj** — Comisia nr. 32, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Cluj (cursuri serale și restanțieri). Președinte Nicolae Ghircioașu, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul nr. 2 Cluj** — Comisia nr. 33, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Victor Pop, prof. univ. dr. docent științe biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Cluj** — Comisia nr. 34, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3, nr. 1, nr. 7, nr. 8 și nr. 10 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ladislau Kekedy, conf. univ. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 4 Cluj** — Comisia nr. 35, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 4 Cluj (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte Eugen Ghișu, prof. univ. dr. docent științe biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 5 Cluj** — Comisia nr. 36, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 5 Cluj (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Lasca Bal, prof. univ. dr. docent matematică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul nr. 7 Cluj** — Comisia nr. 37, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 7, nr. 4 și nr. 10 Cluj (cursuri serale și restanțieri). Președinte Iuliu Hărbat, prof. univ. dr. biologie Institutul agronomic „Dr. Petru Groza” Cluj.

**Liceul nr. 7 Cluj** — Comisia nr. 38, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 7 și nr. 1 Cluj (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ladislau Nagy, conf. univ. fizică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul nr. 8 Cluj** — Comisia nr. 39, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 8, nr. 9 și nr. 15 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ioan Stamate, conf. univ. matematică Institutul agronomic „Dr. Petru Groza” Cluj.

**Liceul nr. 9 Cluj** — Comisia nr. 40, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 9, nr. 5 și nr. 8 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Dumitru Todoran prof. univ. dr. docent pedagogie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 10 Cluj** — Comisia nr. 41, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 10, nr. 12, nr. 14 și nr. 16 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Aurel Viciu, conf. univ. matematică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul nr. 11 Cluj** — Comisia nr. 42, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 11, nr. 14, nr. 15, nr. 16, Cluj și Liceul Huedin (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Alexandru Bodi, conf. univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 11 Cluj** — Comisia nr. 43, secție umanistă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 11, nr. 3, nr. 7, nr. 8 Cluj și Liceul Huedin (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Anton Nyaradi, prof. univ. dr. docent științe biologie Institutul agronomic „Dr. Petru Groza” Cluj.

**Liceul nr. 12 Cluj** — Comisia nr. 44, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 12 Cluj (cursuri serale și restanțieri). Președinte Cornel Degan prof. univ. dr. docent științe biologie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 12 Cluj** — Comisia nr. 45, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 12 și nr. 7 Cluj (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Iosif Csapá, prof. univ. dr. docent chimie, Inst. agronomic „Dr. Petru Groza” Cluj.

**Liceul nr. 15 Cluj** — Comisia nr. 46, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 15 nr. 10, nr. 12 și nr. 14 Cluj (cursuri de zi). Președinte Dumitru Salade, conf. univ. pedagogie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul de arte plastice Cluj** — Comisia nr. 47, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul de arte plastice, Liceul de muzică, Liceul de coregrafie, Liceul de orbi și Liceul nr. 6 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Teodor Gal conf. univ. dr. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

## Regiunea CRISANA

**Liceul Aleșd** — Comisia nr. 1, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Aleșd și Vadul Crișului (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Ioan Hođisan, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Beiuș** — Comisia nr. 2, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Beiuș (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Marian Tarina lector, univ. dr. matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Beiuș** — Comisia nr. 3, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Beiuș (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Călina Mare, conf. univ. filozofie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Oraș Dr. Petru Groza** — Comisia nr. 4, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Orașul Dr. Petru Groza și Vascau (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Traian Tretiu, conf. univ. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Chișineu Criș** — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Chișineu Criș și Sîntana (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Onoriu Rațiu, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Sebiș** — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Sebiș și Gurahonț (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Emil Jura, conf. univ. biologie Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

**Liceul Ineu** — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Ineu și Cermei (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Iulian Helgiu, conf. univ. fizică Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

**Liceul Marghita** — Comisia nr. 8, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Marghita (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Eugen Varga, lector univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Marghita** — Comisia nr. 9, secție mixtă cu limba de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Popoș și Marghita (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Octavian Precup, lector univ. dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Săcuzeni** — Comisia nr. 10, secție reală cu limba de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Săcuzeni și Valea lui Mihai (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Francisc Kók, conf. univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Salonta** — Comisia nr. 11, secție mixtă cu limba de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Salonta și Tinca (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Ioan Crișan, lector univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Salonta** — Comisia nr. 12, secție mixtă cu limba de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Salonta și Tinca (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Eugenia Molnar, conf. univ. geografie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Simleu** — Comisia nr. 13, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Simleu (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Onofrei Vinteler, lector univ. dr. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Simleu** — Comisia nr. 14, secție mixtă cu limba de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Simleu și Sărmașag (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Paul Mares, conf. univ. dr. științe biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Oradea** — Comisia nr. 15, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Oradea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Mihail Dan, prof. univ. dr. docent istorie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Oradea** — Comisia nr. 16, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Oradea (cursuri serale și învățământ fără frecvență). Președinte Igor Terța, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul nr. 1 Oradea** — Comisia nr. 17, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 și Liceul de muzică și arte plastice Oradea (cursuri de zi). Președinte Mircea Seares, conf. univ. muzică Conservatorul de muzică „Gheorghe Dima” Cluj.

**Liceul nr. 2 Oradea** — Comisia nr. 18, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Oradea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Georgeta Daa, conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

**Liceul nr. 2 Oradea** — Comisia nr. 19, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Maria Zdrenghea, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 4 Oradea** — Comisia nr. 20, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 4 și nr. 5 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Alexandra Nicula, lector univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 4 Oradea** — Comisia nr. 21, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 4 și nr. 5 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Florin Constantinescu lector univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Oradea** — Comisia nr. 22, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3, nr. 2 și nr. 5 Oradea (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Vilmos Cséke, prof. univ. matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Oradea** — Comisia nr. 23, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Oradea (cursuri serale și învățământ fără frecvență). Președinte Benjamin Zörgö, prof. univ. dr. docent psihologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 4 Oradea** — Comisia nr. 24, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 4 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Felszegi Edmund, prof. univ. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 5 Oradea** — Comisia nr. 25, secție umanistă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 5, nr. 2 și nr. 3 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Arpad Szak, prof. univ. filozofie Conservatorul de muzică „Gh. Dima” Cluj.

## Regiunea DOBROGEA

**Liceul Băneasa** — Comisia nr. 1, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Băneasa,

Adamclisi și Ostrov (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Victor Mageru, conf. univ. dr. chimie Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

**Liceul Hirsova** — Comisia nr. 2, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Hirsova (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Octav Munteanu, conf. univ. st. biologice Universitatea București.

**Liceul Babadag** — Comisia nr. 3, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Babadag (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Gheorghe Vericeanu, lector univ. dr. chimie Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

**Liceul Babadag** — Comisia nr. 4, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Babadag, Cogea, Jurilovca și Topologu (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae Mihăilescu, conf. univ. st. biologice, Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

**Liceul nr. 1 Medgidia** — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Medgidia (cursuri de zi, serale și învățământ fără frecvență). Președinte Lya Lazăr, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej” București.

**Liceul nr. 2 Medgidia** — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Medgidia (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Emil Boldan, conf. univ. filologie Universitatea București.

**Liceul Cernavodă** — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Cerna Vodă M. Kogălniceanu și Liceul nr. 1 Medgidia (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ion Popescu, șef lucrări univ. dr. biologice Universitatea București.

**Liceul Măcin** — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Măcin și Cerna (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru Popescu, conf. univ. dr. st. biologice Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

**Liceul Cobadin** — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Cobadin (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Mircea Zarma, conf. univ. st. biologice, Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

**Liceul Negru Vodă** — Comisia nr. 10, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Negru Vodă și Topraisar (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Ion Teodorescu, șef lucrări, dr. fizică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej” București.

**Liceul Isaccea** — Comisia nr. 11, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Isaccea și Sulina (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Victor Onescu, lector univ. dr. filozofie, Inst. pedagogic de 3 ani Constanța.

**Liceul nr. 1 Tulcea** — Comisia nr. 12, secție mixtă. Se vor prez



# Centrele și președinții comisiilor examenului de bacalaureat

(Urmare din pag. 4 a-4)

de zi). Președinte **Maria Bica**, conf. univ. matematică Universitatea Timișoara.

**Liceul Deva** — Comisia nr. 14 secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Deva și Iliș (cursuri de zi și serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Victor Turcu**, conf. univ. matematică Institutul agronomic Timișoara.

**Liceul Deva** — Comisia nr. 15, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Deva (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Stefan Binder**, conf. univ. filologie Universitatea Timișoara.

**Liceul Iliș** — Comisia nr. 16, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Iliș și Cerje (cursuri de zi și serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Nicolae Teocanu**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul Gurabarza** — Comisia nr. 17, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Gurabarza și Brad (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Grigore Stere**, conf. univ. șt. biologice, Inst. agronomic Timișoara.

**Liceul Brad** — Comisia nr. 18, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Brad (cursuri de zi). Președinte **Stefan Chiriac**, conf. univ. biologie Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul Petrița** — Comisia nr. 19, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Petrița (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Marius Borneas**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul Vulcan** — Comisia nr. 20, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Vulcan (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Petre Stanciu**, conf. univ. matematică Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul Lupeni** — Comisia nr. 21, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Lupeni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Petru Tribunescu**, șef lucrări univ. dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul Petroșeni** — Comisia nr. 22, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Petroșeni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Virgil Niculescu**, prof. univ. dr. chimie Institutul de mine Petroșeni.

**Liceul Petroșeni** — Comisia nr. 23 secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Petroșeni și Lupeni (cursuri serale și restanțieri). Președinte **Ion Miloveanu**, conf. univ. dr. fizică Institutul de mine Petroșeni.

**Liceul Petroșeni** — Comisia nr. 24, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Petroșeni și Deva (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Nicolae Meszars**, conf. univ. dr. geografie Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

**Liceul nr. 1 Hunedoara** — Comisia nr. 25, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Hunedoara (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Victor Proșie**, conf. univ. chimie Institutul de mine Petroșeni.

**Liceul nr. 1 Hunedoara** — Comisia nr. 26, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Hunedoara (cursuri de zi). Președinte **Roland Mișes**, conf. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul nr. 1 Hunedoara** — Comisia nr. 27, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Hunedoara (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ioan Florea**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul nr. 2 Hunedoara** — Comisia nr. 28, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Hunedoara și Liceul Ghelar (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Dumitru Guțescu**, conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

**Liceul Hațeg** — Comisia nr. 29, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Hațeg și Călan (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ion Oiișă**, lector univ. dr. filologie Universitatea București.

**Liceul Hațeg** — Comisia nr. 30, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Hațeg și Călan (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Doina Lazăr Jucu**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

## Regiunea IAȘI

**Liceul „Costache Negruzzi” Iași** — Comisia nr. 1, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Costache Negruzzi” și Liceul „Mihail Sadoveanu” Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Constantin Picoș**, prof. univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Mihail Eminescu” Iași** — Comisia nr. 2, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Mihail Eminescu” Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Nicolae Negoescu**, prof. univ. dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul „Mihail Eminescu” Iași** — Comisia nr. 3, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Mihail Eminescu” Iași și Liceul Vlădeni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Teodor Săveanu**, prof. univ. chimie Institutul politehnic Iași.

**Liceul nr. 5 Iași** — Comisia nr. 4, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 5 și Liceul „Garabet Ibrăileanu” Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ion Zăvărescu**, prof. univ. dr. docent chimie Universitatea „Alex. I. Cuza” Iași.

**Liceul „Vasile Alecsandri” Iași** — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Vasile Alecsandri” și Liceul nr. 9 Iași (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Gheorghe Ghimiescu** prof. univ. dr. docent chimie Institutul de medicină și farmacie Iași.

**Liceul nr. 8 Iași** — Comisia nr. 6, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 8 Iași (cursuri serale și restanțieri). Președinte **Alexandru Duca**, prof. univ. dr. docent chimie Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Al. I. Cuza” Iași** — Comisia nr. 7, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Al. I. Cuza” și Liceul nr. 8 Iași (cursuri de zi). Președinte **Simion Zăncă** prof. univ. chimie Institutul agronomic „Ion Ionescu de la Brad” Iași.

**Liceul nr. 9 Iași** — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Al. I. Cuza”, liceele nr. 8 și nr. 9 Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Emil Luca**, prof. univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Mihail Sadoveanu” Iași** — Comisia nr. 9, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Mihail Sadoveanu” și Liceul „Vasile Alecsandri” Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Mirecea Petrescu Dimbovița**, prof. univ. dr. istorie Universitatea „Alexandru I. Cuza” Iași.

**Liceul „Garabet Ibrăileanu” Iași** — Comisia nr. 10, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Garabet Ibrăileanu”, Liceul „Costache Negruzzi” și Liceul nr. 5 Iași (cursuri de zi și restan-

țieri). Președinte **Herta Peretz**, conf. univ. dr. filologie Universitatea „Alexandru I. Cuza” Iași.

**Liceul de muzică și arte plastice „Octav Bănelă” Iași** — Comisia nr. 11, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul de muzică și arte plastice „Octav Bănelă”. Liceul „Mihail Eminescu” Iași și Liceul Vlădeni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Gavril Istrate**, prof. univ. dr. filologie Universitatea „Alexandru I. Cuza” Iași.

**Liceul nr. 8 Iași** — Comisia nr. 12, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 8 și Liceul „Alexandru Ioan Cuza” Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Aron Vraclu**, conf. univ. filologie Universitatea „Alexandru I. Cuza” Iași.

**Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Birlad** — Comisia nr. 13, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Gheorghe Gheorghiu Dej” Birlad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Mihai Schlopp**, conf. univ. chimie, Institutul politehnic Iași.

**Liceul nr. 2 Birlad** — Comisia nr. 14, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 3 Birlad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Teodor Drăgănel**, conf. univ. matematică, Institutul de perfecționare a cadrelor didactice Iași.

**Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Birlad** — Comisia nr. 15, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Birlad, Liceele Murgeni și Puiesti (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Alexandrina Barbu**, lector univ. dr. șt. biologice — Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Birlad** — Comisia nr. 16, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej” Birlad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Lazar Pavelescu** prof. univ. șt. biologice Institutul de petrol, gaze și geologie — București.

**Liceul nr. 3 Birlad** — Comisia nr. 17, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3 și nr. 2 Birlad (cursuri de zi, serale învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Victor Șileca**, conf. univ. geografie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul Hirliu** — Comisia nr. 18, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Hirliu (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Gheorghe Botez**, conf. univ. chimie Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Cuza Vodă” Huși** — Comisia nr. 19, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Cuza Vodă” Huși (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Malca Bercovici**, conf. univ. matematică Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Cuza Vodă” Huși** — Comisia nr. 20, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Cuza Vodă” Huși și Liceul Răducaneni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ion Bucur**, conf. univ. dr. matematică, Univ. București.

**Liceul Negrești** — Comisia nr. 21, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Negrești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Dorel Feldman**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Iași.

**Liceul Tg. Frumos** — Comisia nr. 22, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Tg. Frumos și Belcești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Gheorghe Rozmarin**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Iași.

**Liceul Pașcani** — Comisia nr. 23, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Pașcani (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Victor Miron**, conf. univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul Pașcani** — Comisia nr. 24, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Pașcani și Hălăucești (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Eleonora Diaconescu**, conf. univ. chimie, Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Mihail Kogălniceanu” Vaslui** — Comisia nr. 25, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Mihail Kogălniceanu” Vaslui și Liceul Codăești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Gheorghe Lupușor**, conf. univ. chimie Institutul politehnic Iași.

**Liceul „Ștefan cel Mare” Vaslui** — Comisia nr. 26, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Ștefan cel Mare” și Liceul „Mihail Kogălniceanu” Vaslui (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Vasile Băcăuanu**, lector univ. dr. geografie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

## Regiunea MARAMUREȘ

**Liceul Carei** — Comisia nr. 1, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Carei și Tâșnad (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte **Judith Mureșan**, conf. univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Carei** — Comisia nr. 2, secție mixtă cu limba de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Carei și Tâșnad (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte **Iosif Ujvári**, conf. univ. dr. geografie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Carei** — Comisia nr. 3, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul Carei (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte **Frideric Kelemen**, lector univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Cehul Silvaniei** — Comisia nr. 4, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Cehul Silvaniei (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Emil Tătaru**, lector univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Tg. Lăpuș** — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Tg. Lăpuș și Căvnic (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Constantin Cazacu**, lector univ. dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul Negrești** — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Negrești (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Schely Avramovici**, lector univ. dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul Șomcuța Mare** — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Șomcuța Mare (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Nicolae Niculescu**, conf. univ. matematică Institutul de construcții București.

**Liceul Vișeu de Sus** — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Vișeu de Sus (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Vasile Tutovan**, conf. univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul Borsă** — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Borsă și secția sorală Baia Borsă (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Gavril Scridon**, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Baia Mare** — Comisia nr. 10, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Baia Mare și Liceul Baia Sprie (cursuri de zi,

și restanțieri). Președinte **V. Cruceanu**, lector univ. dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

**Liceul nr. 1 Baia Mare** — Comisia nr. 11, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 3 Baia Mare (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Bela Ianko**, conf. univ. matematică Institutul pedagogic de 3 ani Baia Mare.

**Liceul nr. 1 Baia Mare** — Comisia nr. 12, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 3 Baia Mare, Liceele Baia Sprie și Seini (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Georgeta Munteanu**, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Baia Mare** — Comisia nr. 13, secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 3 Baia Mare și Liceul Baia Sprie (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Arpad Pál**, conf. univ. dr. matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Baia Mare** — Comisia nr. 14, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Baia Mare și Liceul Seini (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Aurel Coțiu**, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic Cluj.

**Liceul nr. 3 Baia Mare** — Comisia nr. 15, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 3 Baia Mare (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte **Ioan Alușă**, conf. univ. filozofie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 3 Baia Mare** — Comisia nr. 16 secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3, nr. 1 Baia Mare, Liceele Cehul Silvaniei și Seini (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Zoltan Kovacs**, conf. univ. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Satu Mare** — Comisia nr. 17, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Satu Mare (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Răsvan Givulescu**, conf. univ. biologie Institutul pedagogic de 3 ani Baia Mare.

**Liceul nr. 1 Satu Mare** — Comisia nr. 18, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Satu Mare (cursuri de zi). Președinte **Alexandru Savu**, conf. univ. dr. geografie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Satu Mare** — Comisia nr. 19, secție reală, cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Satu Mare (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Andrei Weiszman**, conf. univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Satu Mare** — Comisia nr. 20, secție umanistă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Satu Mare și Liceul Arduș (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Tiberiu Weisz**, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Satu Mare** — Comisia nr. 21, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Satu Mare și Liceul Arduș (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ion Făit**, conf. univ. fizică Institutul de construcții București.

**Liceul nr. 2 Satu Mare** — Comisia nr. 22, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2, nr. 1 Satu Mare și Liceul Arduș (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ioan Mesarosiu**, conf. univ. filozofie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Satu Mare** — Comisia nr. 23, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Satu Mare și Liceul Arduș (cursuri de zi). Președinte **Ladislau Szotyori**, lector univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Sighetul Marmăției** — Comisia nr. 24, secție reală cu limba de predare română și ucraineană. Se vor prezenta candidații de la Liceul Sighetul Marmăției (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte **Nicolae Pavlicu**, lector univ. dr. filologie Universitatea București.

**Liceul Sighetul Marmăției** — Comisia nr. 25, secție mixtă cu limbile de predare română și maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul Sighetul Marmăției (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Gheorghe Szabo**, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Miercurea Ciuc** — Comisia nr. 1, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Miercurea Ciuc și Gheorghieni (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Teodor Onisor**, conf. univ. geografie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Miercurea Ciuc** — Comisia nr. 2, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul Miercurea Ciuc (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ioan Balázs**, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Miercurea Ciuc** — Comisia nr. 3, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Miercurea Ciuc, Dănești și Simartin (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Iosif Szegedi**, conf. univ. filologie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Gheorghieni** — Comisia nr. 4, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul Gheorghieni (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Arpad Antal**, conf. univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Ditrău** — Comisia nr. 5, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Ditrău, Joseni, Remetea și Toplița (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Andrei Ince**, conf. univ. geografie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Luduș** — Comisia nr. 6, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Luduș (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Valer Cristea**, lector univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Luduș** — Comisia nr. 7, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Luduș (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Virgil Toma**, lector univ. dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Iernut** — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Iernut și Band (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Tiberiu Persecă**, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Sărmaș** — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Sărmaș și Ricu (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Ioan Oros**, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Dr. Petru Groza” Odorhei** — Comisia nr. 10, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Dr. Petru Groza” Odorhei, Liceele Cristur și Bahnea (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Maria Ghircioiu**, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Dr. Petru Groza” Odorhei** — Comisia nr. 11, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Dr. Petru Groza” Odorhei (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Alexandru Tăth**, conf. univ. filozofie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul „Dr. Petru Groza” Odorhei** — Comisia nr. 12, secție reală cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Dr. Petru Groza” Odorhei (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Georghe Bădescu**, conf. univ. matematică Univ. Craiova.

**Liceul Cristur** — Comisia nr. 13, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceul Cristur și Liceul nr. 2 Tîrnăveni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Ioan Zsáok**, conf. univ. dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Reghin** — Comisia nr. 14, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Reghin (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Bogdan Stugren**, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Reghin** — Comisia nr. 15, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Reghin (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Aurel Drăgulănescu**, conf. univ. matematică Institutul politehnic Brașov.

**Liceul nr. 2 Reghin** — Comisia nr. 16, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Reghin, Liceele Singorgiu de Pădure și Gurghiu (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președintele **Ioan Marusacia**, lector univ. dr. matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 2 Reghin** — Comisia nr. 17, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Reghin (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Francisc Nagy**, conf. univ. dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Singorgiu de Pădure** — Comisia nr. 18, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Singorgiu de Pădure, Band și Iernut (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Stefan Kiss**, șef lucrări dr. biologie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Sovata** — Comisia nr. 19, secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta candidații de la Liceele Sovata și Miercurea Niraj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte **Iosif Pataki**, conf. univ. dr. istorie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul nr. 1 Tîrnăveni** — Comisia nr. 20, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Tîrnăveni (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Horst Bednar**, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Brașov.

**Liceul nr. 2 Tîrnăveni** — Comisia nr. 21, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 2, nr. 1 Tîrnăveni și Liceul Jidvei (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Dumitru Isac**, conf. univ. filozofie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

**Liceul Toplița** — Comisia nr. 22, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Toplița, Deda și Subcetate (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte **Emil Schönberger**, șef lucrări dr. chimie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.



# Centrele și președinții comisiilor examenului de bacalaureat

(Urmare din pag. a 5-a)

Presedinte Aurel Manea, conf. univ. fizică Institutul de mine Petroșeni.

Liceul nr. 2 Tg. Jiu — Comisia nr. 43, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Tg. Jiu și Liceul Pestișani (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Lileta Donat Stănoanici, lector univ. dr. filologie Universitatea Craiova.

## Regiunea PLOIEȘTI

Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău — Comisia nr. 1, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău (cursuri de zi). Președinte Mircea Constantinescu, conf. univ. dr. docent matematică Inst. de petrol, gaze și geologie, București.

Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău — Comisia nr. 2, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău și Liceul Beceni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Eugen Pincovschi conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău — Comisia nr. 3, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „B. P. Hașdeu” Buzău (cursuri serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Maria Apostolescu, conf. șt. biologie, Inst. de perfecționare a cadrelor didactice București.

Liceul „M. Eminescu” Buzău — Comisia nr. 4, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Eminescu” Buzău (cursuri de zi). Președinte Elena Stancu, conf. univ. dr. chimie Institutul agronomic „N. Bălcescu” București.

Liceul „M. Eminescu” Buzău — Comisia nr. 5, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Eminescu” Buzău și Liceul Pogoanele (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru Ionescu, prof. univ. matematică Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej” București.

Liceul „M. Eminescu” Buzău — Comisia nr. 6, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Eminescu” Buzău (cursuri de zi învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Petre Pufan, lector univ. dr. psihologie Univ. București.

Liceul Păturlagele — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Păturlagele (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Luig Dobrescu, conf. univ. fizică Inst. de științe economice „V. I. Lenin” București.

Liceul „N. Grigorescu” Cimpina — Comisia nr. 8, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „N. Grigorescu”, Liceul „Ilie Pintilie” Cimpina și Liceul Breaza (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Grigore Strungaru, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea București.

Liceul „N. Grigorescu” Cimpina — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „N. Grigorescu” Cimpina și Liceul „Aurel Vlaicu” Breaza (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Grigore Strungaru, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea București.

Liceul „Ilie Pintilie” Cimpina — Comisia nr. 10, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ilie Pintilie” și Liceul „N. Grigorescu” Cimpina (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Marius Stoka, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul Buzeni — Comisia nr. 11, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Buzeni. Liceul „G. Enescu” Sinaia și secția serală Azuga (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Tamara Gane conf. univ. filologie Universitatea București.

Liceul „G. Enescu” Sinaia — Comisia nr. 12, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „G. Enescu” Sinaia și Liceul Comarnic (cursuri de zi și serale). Președinte Polixenia Costinescu, șef lucrări dr. chimie Inst. de petrol, gaze și geologie București.

Liceul Băicoi — Comisia nr. 13, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Băicoi (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Valeria Barbu, șef lucrări, dr. șt. biologie, Univ. București.

Liceul Moreni — Comisia nr. 14, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Moreni și Filipești de Pădure (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Janu Sager, conf. univ. matematică Institutul de construcții București.

Liceul Moreni — Comisia nr. 15, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Moreni și Filipești de Pădure (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Doina Ivan, șef lucrări dr. șt. biologie Univ. București.

Liceul Mizil — Comisia nr. 16, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Mizil (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Maria Teodorescu, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea București.

Liceul „I. L. Caragiale” Ploiești — Comisia nr. 17, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „I. L. Caragiale” Ploiești (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Vasile Petreleu, conf. univ. dr. fizică Institutul de petrol gaze și geologie București.

Liceul „I. L. Caragiale” Ploiești, Comisia nr. 18, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „I. L. Caragiale” Ploiești (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Valeria Veleca, conf. univ. dr. geografie Universitatea București.

Liceul „I. L. Caragiale” Ploiești — Comisia nr. 19, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „I. L. Caragiale” Ploiești (cursuri serale). Președinte Ernest Beiu Paladi, conf. univ. dr. matematică Institutul de construcții București.

Liceul nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 20, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Ploiești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Cornelia Costin, conf. univ. dr. chimie Universitatea București.

Liceul nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 21, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Liceul „I. L. Caragiale” și Liceul „M. Viteazul” Ploiești (curs de zi). Președinte Nicolae Marcu, conf. univ. filozofie Institutul de științe economice „V. I. Lenin” București.

Liceul Nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 22, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte Constantin Velichi conf. univ. istorie Universitatea București.

Liceul Nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 23, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul Nr. 2 Ploiești, Liceul Plopieni și Secția serală Boldești (cursuri serale și restanțieri). Președinte Constantin Iamandi conf. univ. dr. matematică Institutul de construcții București.

Liceul Nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 24, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Ploiești și Liceul Plopieni (învățământ fără frecvență). Președinte Dumitru Ticlescu, conf. univ. dr. șt. biologie Institutul pedagogic de 3 ani Bacău.

Liceul „M. Viteazul” Ploiești — Comisia nr. 25, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Viteazul” și Liceul „N. Bălcescu” Plo-

iești (cursuri de zi). Președinte Alexe Popescu, conf. univ. dr. chimie Universitatea București.

Liceul „N. Bălcescu” Ploiești — Comisia nr. 26, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „N. Bălcescu” Ploiești, Liceele Clorani și Plopieni (curs de zi și restanțieri). Președinte Alexandru Vișarion, conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul „N. Bălcescu” Ploiești — Comisia nr. 27, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „N. Bălcescu” Ploiești, Liceele Vălenii de Munte și Plopieni (curs seral și restanțieri). Președinte Ștefan Gheorghiu, conf. univ. dr. matematică Universitatea București.

Liceul „Alex. I. Cuza” Ploiești — Comisia nr. 28, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Alex. I. Cuza” și Liceul de muzică și arte plastice Ploiești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Octavian Floarea, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul „Alex. I. Cuza” Ploiești — Comisia nr. 29, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Alex. I. Cuza” Ploiești și Secția serală Valea Călugărească (cursuri serale și restanțieri). Președinte Mircea Ionescu Varo, conf. univ. dr. șt. biologie Universitatea București.

Liceul nr. 6 Ploiești — Comisia nr. 30, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 6 Ploiești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Drăghici, conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej” București.

Liceul nr. 6 Ploiești — Comisia nr. 31, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 6 Ploiești și Liceul Plopieni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Pantelimon Golu, lector univ. dr. psihologie Universitatea București.

Liceul Urlați — Comisia nr. 32, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Urlați (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Elisabeta Hanganu, lector univ. dr. șt. biologie-geografie Universitatea București.

Liceul „Alex. Vlahuță” Rm. Sărat — Comisia nr. 33, secția reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Alex. Vlahuță” Rm. Sărat și Liceul Dumitrești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Abraham Hollinger, conf. univ. matematică Universitatea București.

Liceul „Ștefan cel Mare” Rm. Sărat — Comisia nr. 34, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ștefan cel Mare” Rm. Sărat (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Augustin Petre, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul „Ștefan cel Mare” Rm. Sărat — Comisia nr. 35, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ștefan cel Mare” și Liceul „Alex. Vlahuță” Rm. Sărat (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Constantin Picos, lector univ. dr. șt. biologie Universitatea București.

Liceul Vălenii de Munte — Comisia nr. 36, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Vălenii de Munte, Slănic și Măneel Ungureni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Titus Greca, conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul Vălenii de Munte — Comisia nr. 37, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Vălenii de Munte și Slănic (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae Ciachir, lector univ. dr. istorie Universitatea București.

Liceul „Gr. Alexandrescu” Tirgoviște — Comisia nr. 38, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Gr. Alexandrescu” și Liceul nr. 2 Tirgoviște (cursuri de zi). Președinte Ilie Cucurezeanu, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul „Gr. Alexandrescu” Tirgoviște — Comisia nr. 39, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Gr. Alexandrescu”, Liceele nr. 2 și nr. 3 Tirgoviște și Liceul Băleni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Margareta Avram, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul nr. 2 Tirgoviște — Comisia nr. 40, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Nr. 2 și nr. 3 Tirgoviște și Secția serală Mija (cursuri serale și restanțieri). Președinte Eugen Mihăilescu, conf. univ. dr. docent matematică Universitatea București.

Liceul nr. 3 Tirgoviște — Comisia nr. 41, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3 și nr. 2 Tirgoviște (cursuri de zi). Președinte Oslas Sahter, conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej” București.

Liceul nr. 3 Tirgoviște — Comisia nr. 42, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 3 și nr. 2 Tirgoviște (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte Raisa Nanu, conf. univ. filologie Universitatea București.

Liceul Pucioasa — Comisia nr. 43, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Pucioasa și Fieni (cursuri de zi și serale). Președinte Victor Grigorescu conf. univ. matematică Institutul de medicină și farmacie București.

Liceul Pucioasa — Comisia nr. 44, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Pucioasa și Fieni (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae Constantin Matei, conf. pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor didactice București.

Liceul militar „D. Cantemir” Breaza — Comisia nr. 45, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul militar „D. Cantemir” Breaza (cursuri de zi). Președinte Virgil Atanasiu, conf. fizică Institutul de perfecționare a cadrelor didactice București.

Liceul militar „D. Cantemir” Breaza — Comisia nr. 46, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul militar „D. Cantemir” Breaza (cursuri de zi). Președinte Ion Fillimon, conf. univ. dr. matematică Institutul de construcții București.

Liceul militar „D. Cantemir” Breaza — Comisia nr. 47, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul militar „D. Cantemir” Breaza. Președinte Vasile Popescu, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej” București.

## Regiunea SUCEAVA

Liceul „A. T. Laurian” Botoșani — Comisia nr. 1, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „A. T. Laurian”, Liceul „M. Eminescu” Botoșani și Liceul Bucecea (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru Ciurea, conf. univ. dr. istorie Institutul Pedagogic de 3 ani Suceava.

Liceul „A. T. Laurian” Botoșani — Comisia nr. 2, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „A. T. Laurian” Botoșani (cursuri de zi și serale). Președinte Leonida Ababei conf. univ. dr. chimie Institutul de medicină și farmacie Iași.

Liceul „M. Eminescu” Botoșani — Comisia nr. 3, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „M. Eminescu” Botoșani și Liceul Bucecea (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Pre-

ședinte Ioan Luca, conf. univ. fizică Institutul agronomic „Ion Ionescu de la Brad” Iași.

Liceul Trușești — Comisia nr. 4, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Trușești și Ștefănești (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Angela Popa, șef lucrări dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul „Dragoș Vodă” Cimpulung — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Dragoș Vodă” Cimpulung, Liceele Stulpicani și Moldovița (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Radu Vasiliu, conf. univ. chimie Inst. politehnic Iași.

Liceul „Dragoș Vodă” Cimpulung — Comisia nr. 6, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Dragoș Vodă” Cimpulung (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Mar-darie Sorohan, lector univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 1 Dorohoi — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Dorohoi (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Valer Pop, lector univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 2 Dorohoi — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Dorohoi (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Natalia Cojoneanu, conf. univ. dr. șt. biologie Institutul agronomic „Ion Ionescu de la Brad” Iași.

Liceul Darabani — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Darabani (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Lucia Ifteni, șef lucrări dr. șt. biologie Institutul agronomic „Ion Ionescu de la Brad” Iași.

Liceul nr. 1 Fălțiceni — Comisia nr. 10, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Fălțiceni și Liceul Drăguseni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Constantin Nicoliciu, conf. univ. filozofie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 1 Fălțiceni — Comisia nr. 11, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Fălțiceni și Liceul Drăguseni (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Cornelia Botez, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Fălțiceni — Comisia nr. 12, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Fălțiceni, Liceele Dolhasca și Liteni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Cornelia Dimitriu, lector univ. dr. psihologie — pedagogie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 2 Fălțiceni — Comisia nr. 13, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Fălțiceni, Liceele Dolhasca și Liteni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ioan Bejan, șef lucrări dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Gura Humorului — Comisia nr. 14, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Gura Humorului (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae Gostar, conf. univ. istorie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Solca — Comisia nr. 15, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Solca și Vicov (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Mihai Apă-vloae, lector univ. dr. geografie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 1 Rădăuți — Comisia nr. 16, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceele nr. 1, nr. 2 Rădăuți și Liceul Siret (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Ioan Grigoras, lector univ. dr. filozofie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul nr. 1 Rădăuți — Comisia nr. 17, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 1 Rădăuți și Liceul Siret (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Emanoil Poppel, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Rădăuți — Comisia nr. 18, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Rădăuți (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Constantin Dobrescu, conf. univ. șt. biologie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul Săveni — Comisia nr. 19, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceele Săveni și Rădăuți Prut (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Ioan Boișteanu, șef lucrări dr. șt. biologie Institutul agronomic „Ion Ionescu de la Brad” Iași.

Liceul Săveni — Comisia nr. 20, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceele Săveni și Vor-

nicieni (cursuri de zi, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Magda Petrovanu, conf. univ. dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul „Ștefan cel Mare” Suceava — Comisia nr. 21, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ștefan cel Mare” Suceava (cursuri de zi și învățământ fără frecvență). Președinte Alexandru Obreja, conf. univ. dr. geografie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul „Ștefan cel Mare” Suceava — Comisia nr. 22, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ștefan cel Mare” Suceava (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Flvira Botez conf. univ. dr. matematică Institutul Pedagogic de 3 ani Suceava.

Liceul „Ștefan cel Mare” Suceava — Comisia nr. 23, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul „Ștefan cel Mare” Suceava (cursuri serale și restanțieri). Președinte Leonida Gușticu, prof. univ. șt. biologie Institutul Politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Suceava — Comisia nr. 24, secție umanistă. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Suceava (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Corivan, conf. univ. dr. docent istorie Institutul Pedagogic de 3 ani Suceava.

Liceul nr. 2 Suceava — Comisia nr. 25, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul nr. 2 Suceava și Liceul Dumbrăveni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Rudolf Deutsch, conf. univ. dr. fizică Institutul Politehnic Iași.

Liceul Vatra Dornei — Comisia nr. 26, secție mixtă. Se vor prezenta candidații de la Liceul Vatra Dornei (cursuri de zi, serale, învățământ fără frecvență și restanțieri). Președinte Eugenia Carap, lector univ. dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

Liceul militar „Ștefan cel Mare” Cimpulung — Comisia nr. 27, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul militar „Ștefan cel Mare” Cimpulung (cursuri de zi). Președinte Nicolae Calinicenco, prof. univ. dr. fizică Institutul Politehnic Iași.

Liceul militar „Ștefan cel Mare” Cimpulung — Comisia nr. 28, secție reală. Se vor prezenta candidații de la Liceul militar „Ștefan cel Mare” Cimpulung (cursuri de zi). Președinte Nicolae Gheorghiu conf. univ. dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza” Iași.

## CONTINUĂRI • CONTINUĂRI • CONTINUĂRI

### Pedagogul — omul unei inalte discipline

școala, are nevoie oare de „cineva” care să țină liniște în clasă, să acopere un gol de fapt tot cu un gol sau este necesar ca procesul instructiv-educativ să meargă înainte? Asemenea abateri disciplinare — scotite de unii neînsemnați — au mari repercusiuni negative asupra muncii de educație.

### „Se suspendă cursurile; avem ședință!”

Nu de mult aflatu-se într-una din școlile din Cluj un redactor al gazetei noastre și-a exprimat dorința de a asista și la ultima oră de curs. Dar domnia sa l-a putut fi îndepărtat. Ultima oră a fost suspendată. Elevii și-au luat ghiozda-nele și au plecat acasă în timp ce toate cadrele didactice au fost invitate la o lecție deschisă. Unora li s-a părut normal, căci așa se obișnuiseră.

Intr-adevăr, unora li se pare un fapt obișnuit ca în timpul programului să se planifice diferite acțiuni: ședințe, lecții deschise, activități metodice. Contrar instrucțiilor, care interzic categoric scutirea oamenilor de la ore, unora profesorii și directorii de școli sînt chemați să participe la diverse ședințe, consfățirii, activități culturale, sportive sau alte acțiuni cu caracter obștești, în timpul programului.

„Anul trecut, în ralonul nostru numărul scolarilor de la ore a fost de ordinul miilor — ne spune prof. Pavel Galea, șeful secției de învățământ al ralonului Arad. Au fost luate măsuri și cu toate acestea numărul lor continuă să fie ridicat datorită faptului că unele organizații obștești, culturale, sportive nu au ținut seama de indicațiile date de organele locale de partid”. — „Sesiunile fiind că se abuzează de scutirea cadrelor didactice de la ore din inițiativa sau cu îngăduința unor directori de școli și a unor secții de învățământ, noi am verificat acest lucru — ne-a relatat prof. Gh. Cosma, șeful secției de învățământ a regiunii Maramures. Astfel, am constatat că la liceul din Scomuta în trimestrele I și II, peste 150 de absențe de la ore se datorau participărilor la diferite ședințe și acțiuni programate în timpul orelor de cursuri”.

Mai este oare necesar să subliniem prejudiciul adus învățământului de aceste absențe... motivate?

### Cu cite asistențe sinteți datori, tovarăși directori?

Unii dintre cei defecțitari la capitolul respectării programului de muncă sînt și directorii de școli. Legislația actuală reglementează nor-

ma de lucru a directorului și a directorului adjunct, menționînd sarcinile sale, obligațiile de categorii, numărul de asistențe la lecții etc. Toate acestea trebuie riguros respectate. Se întîlnesc însă cazuri cînd, furaj de treburi administrative, tocmal e sint acela care întîrzie să intre la clasă, absentează sau — lucrul cel mai frecvent întîlnit — nu-și duc la îndeplinire planul de asistențe.

„De la orele pe care le avem de predat nu prea lipsim — ne spune prof. Florea Andrei, directorul Liceului nr. 2 din Medgidia. Adevărul este că la ce se renunță cel mai ușor, în cazul în care sint chemați la vreo ședință sau avem de rezolvat probleme gospodărești, sînt asistențele la ore”.

La Școala generală din Turnu Roșu, ralonul Sibiu, am întîlnit un foarte înimos și gospodăr director, prin strădania căruia au fost făcute multe, printre care și construirea unei săli de sport cu mijloace proprii. Numai că, verificînd asistențele la ore, am constatat că în tot cursul unui trimestru au fost efectuate numai două asemenea asistențe. Pe bună dreptate te întîrebi: directorul are datoria să se ocupe de îndrumarea procesului instructiv-educativ sau numai de aprovizionarea școlii cu materiale de construcție? Cum de s-a putut renunța tocmal la asistențe care sînt mijlo-

cul cel mai important de a cunoaște pînă la procesul de învățămînt nivelul predării, bagajul de cunoștințe?

Un alt exemplu. La sfîrșitul trimestrului II în urma unui control al organelor superioare de învățămînt, s-a constatat că cel trei directori ai Liceului „Gh. Lazăr” din Sibiu rămăseseră datori în acel trimestru cu 82 78 și respectiv 40 de asistențe. Și exemple de acest fel sînt încă numeroase.

Recentele măsuri luate de partid și de stat cu privire la reglementarea programului de muncă și întărirea disciplinei au fost primite cu vie satisfacție de toate categoriile de oameni ai muncii. Ele înseamnă și pentru oamenii școlii un bun prilej de exigență, privire asupra modului în care sînt îndeplinite sarcinile procesului de învățămînt. Timpul de muncă și de studiu trebuie judicios respectat. Fiecare minut, fiecare oră trebuie folosită cu maximă eficiență. E o datorie unanimă care nu suportă să fie încălcată.

### Cel ce trezește entuziasmul și stimulează pasiunile

cruce pentru mine, pentru dezvoltarea mea ulterioară, am întîlnit înțelegerea, dublată de o mare capacitate profesională, a doi profesori de matematică Gheorghe V. Constantin și profesorul de fizică Neculai Longinescu. Primul m-a făcut să înțeleg că nu voi putea pătrunde în adâncul tainelor electrotehnicii fără a-mi însuși o cultură științifică generală. Cu ajutorul lui am cunoscut o serie de domenii pe care m-a ajutat deosebit de mult ulterior, în aprofundarea domeniului științific căruia m-am consacrat. Dorința continuă de autoeducație, a studiului nelănturat — tot el m-a stimulat. Cu admirația sa modestă, Neculai Longinescu, s-a oprit activitatea de instruire a elevilor dintr-un liceu, desi capacitatea lui se ridicau la nivelul învățămîntului universitar. Activitatea lui de educator a pus o amprentă puternică, nestearsă, asupra întregii mele formări. În anul cînd, pe plan mondial, în fizică se dezbăteau încă teoriile care au dus la urașul avînt de dezvoltare pe care îl cunoaște astăzi această știință, profesorul Longinescu se străduia să dezvăluie unor adolescenți, elevi de liceu, tainele relativității.

Numerosi sînt dascălii de astăzi ai școlilor despre care elevii de acum vor putea spune mîine plini de recunoștință că au avut o contribuție hotărîtoare la formarea lor intelectuală, științifică, la deplină realizare a capacităților și talentului cu care au fost înzestrați. Este un lîlu de mîndrie pe care